

Nr.2633 din 15.04.2020

RAPORT DE ACTIVITATE

PE ANUL 2019

VLAD TRAIAN

- Consilier local din partea Partidului Național Liberal –

Subsemnatul **Vlad Traian**, validat în funcția de consilier local prin Hotărârea Consiliului Local Osica de Jos nr. 2 din 24.06.2016, prezint o informare cu cele mai importante activități și întruniri la care am participat.

Am fost prezent la toate ședințele consiliului local în anul 2019: 12 ședințe ordinare de consiliu.

Sunt membru în **Comisia de Specialitate nr. 1 – Comisia pentru activități economico – financiare, buget, agricultură, administrarea domeniului public și privat al comunei Osica de Jos, servicii și comerț, programe de dezvoltare economico – socială, amenajarea teritoriului și urbanism, gospodărire comunală și protecția mediului**, unde am participat la toate întrunirile comisiei, unde am aprofundat toate aspectele legate de proiectele de hotărâre.

Pentru a susține proiectele de hotărâre, am studiat documentația pusă la dispoziție, am solicitat informații suplimentare persoanelor din compartimentul care a inițiat proiectul.

Activitatea în această comisie, a fost una susținută, participând în proporție de 100% din ședințele convocate.

Ori de câte ori am considerat că punctul meu de vedere este oportun, am luat cuvântul și mi-am susținut opiniile.

Am susținut proiectele de hotărâre inițiate de către domnul primar și am votat în favoarea acestora, fiind vorba de proiecte importante pentru comunitatea noastră.

În cadrul Consiliului Local am votat și susținut proiecte care au urmărit următoarele aspecte:

- organizarea și funcționarea aparatului de specialitate al Primarului, ale instituțiilor și serviciilor publice de interes local și ale societăților comerciale de interes local;

- dezvoltarea economico - socială și de mediu;

- administrarea domeniului public și privat;

- gestionarea serviciilor furnizate către cetățeni: educația, serviciile sociale pentru protecția copilului, a persoanelor cu handicap, a persoanelor vârstnice, a familiei și a altor persoane sau grupuri aflate în nevoie socială; sănătatea; cultura; tineretul; sportul; ordinea publică; protecția și refacerea mediului; podurile și drumurile publice; serviciile comunitare de utilitate publică; alimentare cu apă, gaz natural, canalizare, salubritate, iluminat public, etc;

În calitate de consilier local, m-am prezentat la întâlniri cu cetățenii atât în satul Bobu, cât și în satul Osica de Jos.

Am participat în calitate de consilier local ales la o serie de evenimente de interes local, manifestări și dezbateri publice.

În toată această perioadă am acționat cu corectitudine și bună credință, activitatea mea de consilier local având ca unic scop apărarea intereselor comunității care m-a ales.

O parte dintre aceste probleme au fost soluționate iar altele sunt în curs de rezolvare.

Consider că încă de la începutul mandatului meu de ales local mi-am desfășurat activitatea în mod proactiv și cu bună credință, preocupat de problemele comunității și

cetățenilor, și de soluționarea acestora, susținând marile proiecte de dezvoltare a comunei realizate cu fonduri europene și îmbunătățirea activității executivului local în sensul creșterii eficienței și profesionalismului serviciilor în interesul cetățeanului, asigurarea transparenței și a unei mai bune comunicări publice.

15.04.2020

**CONSILIER LOCAL,
Vlad Traian**